

Resultado de las Elecciones Sindicales de la Enseñanza Privada, por territorios: Canarias

Cuando ya se han realizado en Canarias elecciones sindicales en un 75% de los centros, se puede asegurar que CC.OO. se ha convertido en una fuerza sindical determinante en la Privada de esta comunidad.

Los resultados no dejan lugar a dudas sobre el crecimiento del sindicato; se ha pasado de tener un 17'8% de delegados en el 90, a un 40% en el 94. Y esto a pesar de que no existió acuerdo para preavisar en Canarias y de que alguna patronal ponía todas las trabas posibles a candidaturas de CC.OO.

El mayor crecimiento en delegados se produjo en la Enseñanza Reglada (Concertada, No Concertada y Educación Especial) donde de ha aumentado en un 150%; son los sectores donde se ha realizado fundamentalmente la acción sindical.

Es de resaltar que se ha cuadruplicado el número de delegados en la Concertada, lo que conllevará en el futuro un mayor número de efectivos humanos para la Privada.

En el resto de sectores (Autoescuelas, E. Infantil, Universidades...) se mantienen los mismos porcentajes que en el 90.

Hay que decir que la otra fuerza sindical en Canarias, la UGT, ha descendido en un 20% en el número de delegados respecto a los obtenidos en el 90.

Y también, resaltar que hay un 25% de los centros donde no se han hecho elecciones; unas veces por no encontrar candidatos y otras veces por las presiones que realizan las patronales ante los trabajadores.

Estos resultados nos hacen mirar al futuro con optimismo y creer que de seguir así podemos llegar pronto a ser el sindicato mayoritario en la Enseñanza Privada de Canarias.